

Allgemeines

1.) Wenn Sie die Entwicklung von Neustadt in den letzten Jahren beobachten – sehen Sie hier Ihre Zukunft?

- ☐ Ja
- ☐ Nein
- ☐ Keine Antwort

2.) Wenn NEIN – warum nicht?

3.) Der sanfte Tourismus in Neustadt wurde in den letzten Jahren durch unzählige Projekte und Initiativen (idyllische Wanderwege, Jakobsweg, Jerusalemweg, Insel Wörth, uvm.) forciert. Diesen Weg will die Gemeinde auch in Zukunft weitergehen und das Freizeitangebot um eine einzigartige Aussichtswarte mit barrierefreiem Zugang und modernen Info-Screens vergrößern. Sehen Sie diese Entwicklung als sinnvoll an?

- ☐ Ja
- ☐ Nein
- ☐ Keine Antwort

4.) Derzeit unterzieht sich die Gemeinde im Rahmen der Kleinregion einem Leerflächen-Impulsprogramm. Sehen Sie diese Initiative als sinnvoll an?

Zur Info: Wo setzt diese Leerflächeninitiative an?

- Aufnahme und Verortung der Leerstände und Brachflächen
- Kontaktaufnahme mit den BesitzerInnen und Auslotung der Zukunftsperspektiven
- Aufbereitung der Motive und Hindernisse bezüglich Investment
- Aufzeigen von Handlungsmöglichkeiten und Hilfestellungen
- Nutzung interkommunaler Synergien bei Vermarktung und Ansiedlung

- ☐ Ja
- ☐ Nein
- ☐ Keine Antwort

Haben Sie hierzu Ideen (z.B. Nachnutzung von Gehöften?, Mangel an spezieller Infrastruktur?):

5.) Wo sehen Sie die größten Stärken von Neustadt?

6.) Wo sehen Sie die größten Schwächen von Neustadt?

7.) Haben Sie besondere Anliegen?

Regionalität

Nicht zuletzt durch die Corona Pandemie werden sämtliche regionale Produkte verstärkt nachgefragt.

8.) Würden Sie in einem regionalen Laden/Bauernladen regelmäßig einkaufen?

- ☐ Ja
- ☐ Nein
- ☐ Keine Antwort

9.) Sollte Ihrer Meinung nach der Regionalladen im Ortsinneren oder außerhalb bei den jeweiligen Höfen liegen?

- ☐ Im Ortsinneren
- ☐ Außerhalb
- ☐ Keine Antwort

10.) Wollen Sie als potentieller Anbieter bei der Entstehung eines Regionalladens mitwirken?

- ☐ Ja
- ☐ Nein
- ☐ Keine Antwort

Bitten geben Sie hier Ihren Namen/Adresse/Kontaktdaten an:

Sie können sich auch direkt bei den Themenpaten zu „**Regionalität, Direktvermarktung**“ melden:

Johannes Wagner -> jr.wagner@aon.at; +43(664)73447419

Gerald Wagner -> gerald.wagner93@gmail.com; +43(664)2445384

Mobilität

11.) Die Marktgemeinde überlegt die Anschaffung eines E-Autos, welches die Neustadtlerinnen und Neustadtler gegen Entgelt nutzen können. Sind Sie an der Benutzung eines E-Autos mit Car-sharing interessiert?

- ☐ Ja
- ☐ Nein
- ☐ Keine Antwort

12.) Welcher zentrale Standort wäre aus Ihrer Sicht sinnvoll und denkbar?

- ☐ Gemeindeamt
- ☐ Kindergarten
- ☐ sonstiger Standort: _____

13.) Die Gemeinde überlegt alternativ dazu die Einführung eines Fahrtendienstes (z.B. EMIL), der von allen Einwohnern gebucht werden könnte. Wären Sie hieran interessiert?

Info: **EMIL** steht für Elektromobilität im ländlichen Raum und wird von einem Verein für die Organisation eines Fahrtendienstes mit Elektroauto geführt. Hier werden ausschließlich Vereinsmitglieder befördert. Bei EMIL handelt es sich um kein Taxi oder in irgendeiner Form ähnlich gewerbsmäßig orientierte Unternehmung.

- ☐ Ja
- ☐ Nein
- ☐ Keine Antwort

14.) Welche Buchungsart würden Sie für den EMIL bevorzugen?

- ☐ App
- ☐ Gemeinde-Homepage
- ☐ Telefonisch

15.) Würden Sie diesen vereinsbasierten Fahrtendienst als ehrenamtliche/r FahrerIn unterstützen?

- ☐ Ja
- ☐ Nein
- ☐ Keine Antwort

Bitten geben Sie hier Ihren Namen/Adresse/Kontaktdaten an:

Sie können sich auch direkt beim Themenpaten zu „**Mobilität**“ melden:
Ing. Franz Schmutz -> f.schmutz@aon.at; +43(664)1300142

Fremdenverkehr & Ortskerngestaltung

16.) Die Gestaltung des öffentlichen Raumes ist oft praktischen und wirtschaftlichen Überlegungen unterworfen (z.B. einfache Schneeräumung, Pflege der Grünräume).

Ich hätte hierzu folgende Vorschläge und Anmerkungen:

Ich wäre gerne bereit, öffentliche Grünflächen in meinem Umfeld mitzugestalten und zu betreuen!

Bitten geben Sie hier Ihren Namen/Adresse/Kontaktdaten an:

17.) Neustadtl verfügt über ein weit verzweigtes Wanderwegenetz und Aussichtspunkte und Ausflugsziele.

Ich hätte hierzu folgende Vorschläge und Anmerkungen:

Ich möchte gerne ein Wanderweg-Pate werden und den Weg auf korrekte Beschilderung kontrollieren und kleinere Mängel beheben:

Bitten geben Sie hier Ihren Namen/Adresse/Kontaktdaten an:

Sie können sich auch direkt bei folgenden Themenpaten melden:

Obmann FVV Johann Freudenberger -> +43(676)4867534

Obmann Dorferneuerung Vize-Bgm. Lukas Zeilinger -> office@lukas-zeilinger.at; +43(664)73035232

18.) Die Aufgabe unserer vier Ortswasserleitungen ist es, Wasser in bester Qualität und ausreichender Menge bereit zu stellen. Jährlich steigende Zahlen an privaten Schwimmbädern führen aber gerade zu Beginn der Badesaison dazu, dass unsere Netze an Ihre Grenzen stoßen:

- ☐ Die Gemeinde soll deshalb einen Überblick über alle (auch nicht genehmigungspflichtige) Schwimmbäder haben, um mit den Besitzern die Befüllung planen und Engpässe vermeiden zu können.
- ☐ Schwimmbäder sind Privatsache. Die Gemeinde hat für ausreichendes Wasser zu sorgen.
- ☐ Soll hier zur besseren Kommunikation in der Wasserthematik eine WhatsApp-Gruppe erstellt werden? Würden Sie dieser Gruppe beitreten?

Bitten geben Sie hier für die WhatsApp-Gruppe Wasser Ihren Namen/Adresse/Kontaktdaten an: